Acceptation des Conditions Générales d'Utilisation

En vous connectant sur le site www.joel-magicien.e-monsite.com vous vous engagez à respecter les présentes Conditions Générales d'Utilisation du site La magie des tours de cartes qui seront susceptibles d'être modifiées librement à tout moment. Il vous est donc conseillé de vous référer régulièrement à la dernière version des Conditions Générales d'Utilisation disponible en permanence sur le site. Toute personne «surfant» sur le site www.joel-magicien.e-monsite.com est qualifiée d'«Utilisateur» par les présentes Conditions Générales d'Utilisation, et est à ce titre assujettie à son respect.

Accès et protection des données personnelles des utilisateurs

En application de la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, chaque internaute dispose des droits d'opposition (article 38 de la loi), d'accès (articles 39, 41 et 42 de la loi) et de rectification (article 40 de la loi) des données le concernant. Ainsi, il peut exiger que soient rectifiées, complétées, clarifiées, mises à jour ou effacées les informations le concernant qui sont inexactes, incomplètes, équivoques, périmées, ou dont la collecte ou l'utilisation, la communication ou la conservation est interdite. 

Obligations de l'utilisateur

L'Utilisateur s'engage à ce que le contenu ajouté sur le site ainsi que le contenu des propos tenus sur le site de http://www.joel-magicien.e-monsite.com soit en conformité avec les lois et règlements en vigueur.

L'utilisateur accepte et reconnaît qu'il est seul responsable des informations, textes, images, données, fichiers, avis publiés sur le site La magie des tours de cartes.

L'Utilisateur accepte de faire son affaire personnelle et de dégager joel magicien de toute responsabilité, perte, réclamation, litige, dommage ou dépense, y compris les frais de justice et de défense, revendiqués par un tiers ou par un autre Utilisateur du fait des informations que l'utilisateur a publié sur www.joel-magicien.e-monsite.com 

L'Utilisateur garantit que toutes les informations, données, fichiers, films, photographies... lui appartiennent ou sont libres de droit. Si ce n'était pas le cas, seule sa responsabilité serait engagée.

L'Utilisateur s'engage à ne pas inclure dans ses contenus des adresses ou des liens hypertextes renvoyant vers des sites extérieurs qui soient contraires aux lois et règlements en vigueur, et qui portent atteinte aux droits des tiers ou qui soient contraires aux présentes Conditions d'Utilisation.

Joel magicien se réserve le droit de supprimer tout message à caractère publicitaire, raciste, haineux, diffamatoire ou insultant et ce sans que son auteur n'en soit préalablement averti.

Par ailleurs, Joel magicien se réserve le droit de supprimer n'importe quel contenu présent sur le site sans que l'utilisateur qui a publié ou posté le contenu puisse se retourner juridiquement contre www.joel-magicien.e-monsite.com 

Joel magicien se réserve le droit d'utiliser tous les contenus ajoutés par les utilisateurs à titre d'exemple lors d'opérations de communication ou lors de la rédaction de contenus d'explication au bénéfice du site www.joel-magicien.e-monsite.com 

L'Utilisateur s'engage lors de son inscription à donner des informations véridiques.

Responsabilités de Joel magicien

Joël magicien ne pourrait être tenu responsable des éventuelles erreurs ou omissions présentes dans le contenu du site.
Joël magicien  ne garantit pas que les services ou fonctions proposés sur le site seront assurés sans interruption et sans erreur.
Joël magicien  ne garantit pas une visibilité minimum de l'information ajoutée par l'utilisateur.
Joël magicien  ne garantit pas non plus la réalisation d'un quelconque chiffre d'affaire ou bénéfice par l'utilisateur.
La responsabilité Joël magicien  ne pourra être engagée du fait de l'utilisation par des utilisateurs des informations fournies.

